

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会感恩崇拜会

“本与祂、倚靠祂、归于祂”



林克振主任牧师作感恩奉献祷告



姚翰祥牧师证道



叶启澄牧师带领认罪祷告



陈明蔚弟兄作感恩见证



洪萍莉姐妹翻译证道



Caleb弟兄和许恩献弟兄主理



小百合儿童诗班献上诗歌



灵韵诗班献上诗歌

在基督耶稣教会国语堂的议程中，十一月份是教会的感恩月份。是以于2023年11月12日定为感恩主日崇拜会。在会中，小百合儿童诗班和灵韵诗班分别献上诗歌赞美和感谢神一直以来的看顾与保守。

聚会由Caleb弟兄和许恩献弟兄携手主理，还有穿着各色各样蜡染服装的弟兄姐妹助唱，将感恩和喜乐的氛围感染全场。当天信息由姚翰祥牧师分享，他引用经文罗马书11:33-36带领会众思想感恩节的意义。感

恩不仅会影响我们的身体，也会影响我们与神之间的关系。姚牧师从以下三个方面来分享我们要感谢神的原因：

1. 上帝供应一切（一切都本与祂）

自创造以来，上帝为人类预备了一切。神造人之前，神为人的需要创造了宇宙万物；神造亚当后，又为他造一个配偶夏娃帮助他；当人类陷入罪中时，神也为人类预备了得救的方法。（参创1）说到救恩，保罗在罗马书11章中也说到得救是因着信，而不是靠遵守律法，

神对祂的选民永不改变的应许，神仍然将救恩赐给每个人。救恩不是靠我们的努力，也不是我们的功劳，我们没有任何东西是配得神的怜悯和救恩的。但是，祂在基督里、通过基督赐下恩典，拯救我们。

2. 上帝托住万有（一切都倚靠祂）

希伯来书1:3说到：“祂是神荣耀所发的光辉、是神本体的真像、常用祂权能的命令托住万有、祂洗净了人的罪、就坐在高天至大者的右边。”宇宙万物之所以都

能保持正常并发挥其作用，是因为神托住万有。我们要在上帝面前坦诚并诚实地承认没有一样东西或能力可以让我们在祂面前夸耀。一切都是因着上帝的恩典：若我们能够做到，这也是因为上帝，我们蒙福也是因为上帝。让我们学习完全倚靠上帝，好让上帝可以照着祂的恩典大大使用我们。

3. 上帝是一切的目的（一切归于祂）

上帝为我们预备一切，上帝为我们托住万有直到今日，一切都归

于祂。上帝所赐的一切都是有目的的；上帝所看顾至今的并不是毫无目的的。目的不是为了自己私利，不是为了更好，而是将一切归上帝。所以保罗在罗马书12:1告诉我们说：“所以弟兄们、我将自己献上、当作活祭、是圣洁的、是神所喜悦的。你们如此事奉、乃是理所当然的。”经文中也多处提到说要将我们自己摆上献给主，我们所做的一切都是为了归荣耀给主。我们既已蒙

福、得蒙救恩和主的看顾直到今日，就要不住地向祂献上我们的感谢。无论上帝赐给我们什么样的恩赐，我们都不要珍惜它，要大大使用我们所领受的恩典归荣耀与主。

证道结束后，林克振主任牧师主持感恩奉献的环节，并带领感恩奉献祷告，牧师激励会众要数算神的恩典，并乐意献上感恩奉献，感谢神的预备并满足我们日常所需，也借此机会为神的工作出一份力！

林钦慧报导



感恩节筹委会同工合影



主仆与执事们合影



感恩崇拜会现场

椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会实体与线上崇拜会

“像基督一样给予”



余日新主任牧师带领祝福祷告



汤广强牧师证道



宋国寿牧师翻译证道



宋桂美姐妹主理



赖利南弟兄翻译主理



U MAU PUJI TEYANG ANUG'RAH-M 赞美小组

2023年11月12日，椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会举行实体与线上崇拜会，汤广强牧师引用马太福音15:32-39经文分享信息，主题为“像基督一样给予”。我们每日已经领受了太多从神而来的各种恩典和慈爱，我们是否能像基督一样将这份爱分享出去呢？

在马太福音15章经文中讲述的是主耶稣如何用七个饼和几条小鱼来喂饱

四千个男人。在当时的背景下，有几千个人前来跟从耶稣，但他们当中又有很多并不是因为耶稣本身而来跟从，而是为了满足自己私欲来跟从祂，也许是为了得饱足、有的则是为了得医治、有的则是为了得心灵的安慰等等。尽管如此，耶稣也没有责备他们，而是看见他们，就怜悯他们，因为祂有怜悯的心，才能将神的爱通过怜悯的心流露出来，喂饱他

们、医治他们，可以说是怜悯使这些神迹发生了，因为祂有怜悯的心，使耶稣看见了他们的需要。如果我们想要和耶稣一样给予的话，就要祈求神将怜悯的心赐给我们，让我们也能看见别人的需要，怜悯的心能推动我们去给予。

在现实生活中有形形色色的人，单单就从前教会的人当中，也带着各自不同的目的前来教会，只为了满足自己的欲望，

并不是真心地来敬拜神。当遇到这样的人时，我们心中难免会觉得嫌弃和厌烦，就像门徒看见前来跟从耶稣的人群中有那么多的需要时，他们也会心存芥蒂，想要打发他们走一样。我们会有这样的想法正是因为缺少怜悯的心，带着偏见去看别人，使我们看不见他人的需要。

所谓“说的容易做的难”，口里到处呼吁其他人要像基督一样给予是很容

易的，但要将所说的付诸行动是困难的。因为如果没有怜悯的心，我们就看不见别人的需要，因为没有做到给予的行动来。但有时候，即使我们看见了别人的需要，也会因为各种各样的原因无法亲历亲为地帮助别人，我们仍然能依靠从神而来的智慧，动员更多的人来帮助需要的人。

不要害怕去帮助或给予，不要害怕受到损失，需

要时刻自我省察，我们里面是否能像基督一样存有怜悯的心，我们在基督耶稣里所作的一切，无论是直接或间接的事，都不会是徒然的，因为神的恩典已经丰富地赐给了我们，必叫我们不至缺乏。求主怜悯我们，赐给我们怜悯的心，看见别人的需要，让我们能像基督一样的给予，让更多的人感受到神的爱。

林钦慧报导